

欧洲知名品牌“卡迪”入驻国美

8月29日上午,国美电器在新街口店隆重举行家电“以旧换新”启动仪式暨“2009秋季新婚家装电器节”开幕仪式。同时,来自欧洲顶级家电品牌“卡迪”(Candy)首次进入南京市场,正式入驻国美卖场。

家电“以旧换新” 国美最高补贴30%

自家家电“以旧换新”政策出台以来,作为销售、回收“双中标”企业的国美电器于29

日全面启动“以旧换新”活动,国美电器华东大区总经理吴勇表示,国美将利用突出的渠道优势,完善细节,严格执行国家相关政策和规定,并在国家补贴10%的基础上,联合厂家自行补贴10%,国美自身让利补贴10%,这样三项补贴累计最高可达30%。

欧洲著名家电品牌“卡迪” 独家首秀南京国美

据悉,来自欧洲意大利,拥有60多年品牌历史的“卡迪”电器(Candy)目前正式入驻南京市场。作为“卡迪”目前在南京地区唯一的销售卖场——国美电器,已经正式成为这个享誉全球的家电品牌在南京市场“处女秀”的舞台。

8月29日,国美电器在新街口店为“卡迪”的人入驻举行了盛大的迎接仪式,而南京的消费者从今以后,在家电品牌上又多了一个选择。据悉,“卡迪”以生产洗衣机起家,其在洗衣机、冰箱、厨房电器等清洁类家电上的技术优势和设计优势,将为石城家电市场带来一股清新的“洁净之风”。

应秋季家装市场所需,国美电器8月29日正式启动“2009新婚家装电器节”,推出“套餐”家电200多种,以满足家装风格化的趋势。国美电器在本届家装电器节上,重点主推“套餐”商品,为消费者提供最佳的合理布置方案和家电组合采购方案。同时,国美为消费者提供个性化服务,推出DIY“套餐”,以满足消费者差异化需求。在这些“套餐”商品中,涵盖大量09年新品家电,并将以平均20%的让利幅度奉献给消费者。

快报记者 王多

“世遗”终评在即,但金陵刻经处却表示有难言之隐——12.5万块百岁经版处境堪忧

金陵刻经处“隐居”在新街口闹市中心,在这里,古建筑、12.5万块经版、18块佛像版都是不可多得的“宝贝”。自上次成功成为国家级非遗后,今年,金陵刻经处再次成为大家关注的焦点:金陵刻经处的建筑和经版等都将成为全国重点文保单位。与此同时,前不久,由金陵刻经处、扬州广陵古籍刻印社和四川德格印经院三地捆绑的“中国雕版印刷技艺”申遗已经顺利通过联合国教科文组织的第二轮评审,能否进入“世遗”行列,下个月末便见分晓了。



金陵刻经处——经版楼 快报记者 顾炜 摄

近日,南京市文物局的相关负责人走进金陵刻经处,对这里的文物状况进行了调查。通过调查,大家意外发现,金陵刻经处的这些“宝贝”目前还处于“自然”状态,连恒温恒湿的基本要求都达不到。

几百岁经版不敢修补

金陵刻经处有一个神秘的地方——经版楼,一般的情况下,这些谢绝参观。当工作人员打开经版楼的门,一排排书架整齐地排放着,在书架上的并不是佛经典籍,而是一块块看起来黑乎乎不起眼的旧木板。工作人员非常自豪地告诉记者,这些旧木板都是自唐以来就久已散失的佛教典籍,都是绝无仅有的佛经版本。直至今天,全国甚至国外的各大寺院的经书,也都出自这个经版楼里的版本,被称为金陵版。

工作人员带着记者穿梭在经版楼内,一股药味直冲鼻子,走在里面感觉有些闷热。在库房的最深处,工作人员从2米多高的经版架上取下了当年鲁迅为母亲六十大寿出资刻成的《百喻经》经版。在最后一块上,还雕刻着鲁迅当年的留言:“会稽周树人施洋银六十元敬刻此经……”金陵刻经处副主任肖永明告诉记者,这些经版大多已经快200岁了,有的已经有300岁的高龄,所以,经版发霉、遭虫蛀的现象比较严重,很多经版上的文字都没有了。

经版我们动了不少脑筋,曾经向国家申报了经版保护工程,当时,这个保护工程的做法主要是在经版的表面涂上一层膜,这样就不怕虫蛀和发霉了;但是这个工程终究没有做。这种化学药剂究竟对木头有没有损害?对文字有没有损害?我们心里都没底,所以,最终这个工程没有开始就被放弃了。”肖永明说,他们还曾经做了一段时间的经版修补工程,就是让刻经处的师傅把缺损的字补全,但后来,还没进行到十分之一也停止了。“国家有关部门的专家表示经版是文物,要原汁原味地保护,不能在经版上进行挖补,所以,我们也就不能修补了。”

没有空调,达不到恒温恒湿

“每块木质经版,当年都是采用安徽特产的上好木料。每次,人们都把截好的木块放在药水中,在火上煮一天,目的是为了煮出木料中的糖分,这样做出的经版在存放时就

不会出现虫蛀的情况。但现在年代太久远了,这些经版都失去了药效。”肖永明介绍说,金陵刻经处的经版都是宝贝,要精心保护首先就要做到恒温恒湿,因为在恒温恒湿的情况下,木板才不会变质,不容易起翘,不容易发霉等等,但是,直到现在经版楼内都缺少空调,“完全处于自然状态,根本做不到恒温恒湿。我们也很想做到恒温恒湿,但是经费不够。”肖永明说,经版也是“娇气”的文物,按照严格的保管办法,必须要恒温恒湿,不然随着天气的变化,这些几百岁的经版难免会热胀冷缩,对经版的保护非常不利。“碰上梅雨天,下雨天,我们都非常着急,就怕这些经版被雨淋了,有时候觉都不敢睡!”

说起这些心爱的经版,肖永明一脸的苦相,他说,为了让这些经版能够延年益寿,他们想的办法就是:多通风,定期打药水,天天轮番检查。

快报记者 胡玉梅

六位埋植 快速治疗 病毒性疾病重在排毒

欢迎留学专家捧科研新成果回国治疗泌尿性疾病有保障

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情演变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。

新成果:超导可视无痛绿色排毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣体轻松脱落,枯萎萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

新突破:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片。

新奇效:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动修复受到损伤的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了病变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。

专家提示:得了湿疣、疱疹要及时到国家专业性医疗机构诊治。

南京鼓楼区 中医院新四楼泌尿中心 (中国南京湿疣、疱疹定点单位)

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路253号鼓楼区中医院乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。



凤台南路部分路段机动车今起禁行

快报讯(通讯员 宁交轩 陈培 记者 李彦)8月31日至明年11月30日,凤台南路部分路段禁止机动车通行。因城市快速内环西线南延工程建设需要,经市政府批准,市公安局交警部门发布通告,决定从2009年8月31日至

2010年11月30日,对雨花台区凤台南路高架桥兴隆路匝道以南高架路段,以及凤台南路梦都大街路口南口至绕城公路宁芜公路路口北口实施交通管制。管制期间禁止机动车驶入管制范围,路段内车辆凭施工期间通行证驶入。

明起沪宁高速部分路段半幅封闭

快报讯(通讯员 宁交轩 陈培 记者 李彦)因京沪高铁跨沪宁高速公路特大型桥梁施工工程的需要,从9月1日(周二)7时起,沪宁高速公路266公里+850米至268公里+950米路段将施行半幅道路封闭施工,另半幅道路双向通行的临时管制措施,预计48小时内恢复正常。昨天,记者从交警部门了解到,9月1日7时至3日7时将封闭北侧道路(上海往南京方向),所有车辆改由南

侧道路(南京往上海方向)双向通行。半幅道路双向通行路段全长2.1公里,单向只有2车道,施工方将设置由反光锥桶和水马组成的临时中心隔离带。警方提醒广大过往车辆驾驶人,为确保交通安全和畅通,在进入施工路段前要按标志提示减速行驶,提前变更好车道。进入施工路段后,禁止使用远光灯、禁止超车、禁止在紧急停车带内行驶或停车、大型车辆尤其是货车只能在右侧车道通行。



招聘

市人才市场本周五场招聘会

快报讯(记者 项凤华)本周,南京人才市场将举办五场招聘会,其中周二在北京东路63号举办医药、服装、食品饮料、建筑、物业、家装、健身美容类专场人才招聘会,周三举办IT、通信、电子、机械、工业自动化、化工、汽车类专场

人才招聘会,周四举办金融、保险、外贸、物流、广告出版、教育、餐饮、旅游类专场人才招聘会,周五举办营销、文秘、财务、管理、咨询、企划、服务外包类专场人才招聘会,周六在长江路101号文化艺术中心举办综合性人才招聘会。

这两所学校要招人

快报讯(记者 项凤华)记者昨日获悉,南京航空航天大学金城学院要招聘两名学生辅导员,要求国家“211”工程建设的高校本科及以上学历的应届毕业生,中共党员,大学期间有学生工作经历和经验,担任过主要学生干部。报名截止期为9月10日,报名方式:南京市江宁区禄口航空大道99号南京航空航天大学金城学院人力

资源处,邮编:211156。中国传媒大学南广学院面向社会公开招聘1名教学秘书,要求本科学历,专业为新闻传播学类。报名截止期为9月9日,报名方式:简历以word文档格式,通过电子邮件发至ngrsc@163.com,邮寄地址:南京市江宁区弘景大道3666号中国传媒大学南广学院人事处,邮编:211172。



考试

10月自考报名延至9月1日

快报讯(记者 谢静娴)昨天,南京市自考办特别提醒考生,2009年10月份自学考试网上报名延至9月1日17时,届时报名系统将关闭,尚未报名或报名未交费的考生尽快进行网上报名与交费确认。有关负责人还提醒,尚未到报名点进行人像采集的考生,请于9月11~12日到

所选择的报考区县自考办进行人像采集、制作准考证,未进行人像采集并领取准考证的考生,将不能参加10月份考试。建邺区部分师范类考生(准考证号前四位为非“0105”),因暂不能进行网上报名,所以请于9月11~12日到建邺区自考办进行现场报考并缴费。



水电气

停电通知

9月5日 17:00—17:30 停35kV玉带变,范围:玉带镇全停(盛东化工)。7:00—11:00 停通江线部分、南门线部分,范围:强生公司、色丽可公司、水业公司、通江集电灌站、通江集船厂;六合市政公用管理所等。7:00—10:00 停林场线,范围:采石矿、茶场等。9月6日 7:00—14:30 停横东线部分,范围:横西电灌站、徐西等。7:00—9:00 停新华线部分,范围:江山电灌站、郭南等。7:00—11:00 停灵镇线部分,范围:海蓓玩具厂、鑫业公司、彩印厂等。9月7日 6:00—9:00 停马东线、家乐家线,范围:建华房产、宋都美城;华为研究所、花神酒店等。7:30—10:30 停燕子矶2#线、金陵线,范围:燕子矶街、幕燕建设;幕燕建设临时变等。7:30—11:00 停插花线。7:00—11:00 停单桥线部分。7:00—10:00 停双塘线,气站线部分,范围:瓜埠果园、窑厂;国际化工商贸城等。 宁电

供水领导接待日

9月1日(星期二)上午在虎踞南路58号用户服务中心大厅继续举行“供水服务领导接待日”活动。市民前往可乘23路、75路、13路、21路公交车到涵洞口站下即可。供水部门领导将在活动中接受市民对接水程序、阶梯水价、抄表收费、户表改造等方面的咨询,对市民反映的投诉内容及有关报漏报修信息,供水部门将及时予以解决。

南京市自来水总公司

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院

杨浦区 025-52238888

网上咨询: www.jg91.com

如皋读者问:

我因腹部隐痛在当地医院检查出患有慢性前列腺炎,现在性功能也出现了问题。不知道这两种病是否有必然联系,现在腹部隐痛消失了但性功能还是没有恢复,不知该怎么办?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

慢性前列腺炎不及时治疗会导致性功能障碍。您的腹部隐痛虽然消失,但并不代表前列腺炎痊愈,前列腺炎是否痊愈需结合前列腺液常规、细菌培养结果。慢性前列腺炎迁延不愈会引起反复发作的泌尿感染,严重的导致不育。建议您及早到专科医院详细检查,确诊病情,针对治疗。目前我院采用两岸优质男科技术“腔内介入靶向通导技术”,治疗电磁波直达病灶,杀灭病菌,达到标本兼治。其疗效受众多患者及业内同行一致好评。

昆山读者问:

我的龟头很敏感,碰一下就很难受,自从有性生活起,就很快射精。我这不是早泄吗?不知目前最好的治疗方法是什么?会影响我以后正常生育吗?

南京建国男科医院副主任医师丁刚:

从您的症状分析,考虑您患有早泄疾病。早泄是男科临床常见的性功能障碍,可引起阳痿、不育等,直接影响夫妻感情,破坏家庭和睦。医学界指出要治愈早泄,只有通过手术治疗“阴茎神经敏感降低术”一次性解决,才能达到理想效果。该手术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。自我院全国首创该技术以来,已为万余名患者解除困扰。以后是不会影响您正常生育的。